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Sous-épreuve E21 : Analyse et diagnostic

Ce dossjgr comprend 6 pages nUMErotées .............ceevveen.. DC 1/6 a DC 6/6

Toutes les réponses aux questions posées sont a reporter dans ce dossier qui sera
obligatoirement rendu, dans son intégralité, en fin d’épreuve
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Q1 : En vous aidant du dossier ressource :

- Indiquez par une fléche, le sens de circulation des données de ’ECU jvers les composants.

- Coloriez en rouge les traits correspondant a une commande. ....... /..
- Coloriez en bleu les traits correspondant & une information. - //— \ /7
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Q2 : Calculez la puissance électrique nominale de I’alfernateur & G1 » 4

N | /2

U=400V I=32A cos 9=0,9 B
400x 32 x 1,732 x 0,9 = 19953 W 420 kW

N

Q3 : Calculer la puissance électrique n mir%e du\m@que de traction « 1M1 »
/2
0,7

U=380V I=434

¢=

380x43x 1,732 x4,

0 <(3000x m)/30=2314,16 rd/s

19426 /314,16 = 61,83 Nm
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Q5 : Identifiez le circuit de démarrage du moteur thermique :
- enrouge le circuit d’alimentation du solénoide de « IM1 ». == == =
- Enbleu le circuit de masse «coesereses
- En vert le circuit de commande du relais de démarrage =— « « m—
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Le conducteur ne peut pas démarrer le moteur thermique, celui-ci n’est pas entrainé au démarrage. La
batterie est correcte.

Q6 : Indiquez la désignation des fusibles et leur fonction que vous devez controler. 2
FUSIBLES FONCTION i i B
9IF04 Alimenter la borne 30 du relais de démarrage 9K02 \ ) / 3
1F09 Alimenter le contacteur de démarrage S1 ¥ / Ly /

Q7 : Identifiez le relais de démarrage et indiquez la méthode de contrdl

Ipt

Relais: | 9K02

Procédure de contréle

Circuit de commande : / 5 \\ D)
0,5pt Déconnecter le relais du circuit. \/ J_ e
0,5pt Connecter ohmmétre aux bornes 85/6t 86. \ _ ﬁ
0,5pt Lire la valeur (130 ohms) \ /- Ipt
Circuit de puissance :

0,5pt
0,5pt

0,5pt

0,5pt

0,5pt

Q9 : Quellewaleur de résfstance devez vous relevez sur le circuit de commande ?

130

/1
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Q10 : Sur le schéma hydraulique, placez les composants dans la phase de fonctionnement suivante :

moteur thermique tournant; direction en action dans le sens indiqué par la fléche sur le vérin de direction;
position levée du mét. La charge la plus élevée est sur le levage. T° circuit de refroidissement a 65°C
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Q11 : Sur le schéma hydraulique :

- Coloriez en rouge les circuits alimentés.

- Coloriez en bleu les circuits de retours. \ L

- Coloriez en vert le circuit LS. O /
Q12 : Dans le circuit de direction (DR9/9), quel est le role du clapet « 8 » // /;

Le clapet évite les a-coups au volant en empéchant le retour

direction vers la pompe, lorsque la pression cété vérin est supérighre a l _/
coté pompe.

Ou

11 évite le désamorgage du circuit lors de 1 ’utilisation en fmode §ecour (moteur \
arrété)

Q13 : Dans le circuit de direction (DR9/9), q@m\hp{t« 11 » /Q) /
1
Permettre Ualimentation du boitier de dir. ecttor huile lorsgque le n@/ /
arrété et que ’on actionne la direction (mod Secour.

Eq‘q(ement

Q14 : entourez 1’équation de déséquilibre
la valve de priorité en fonction des pha
de fonctionnement. S1 = S2 ; pP= pr.
pompe ; p LS= pression du circuit L ; Fr\e |
force du ressort. !

/3

/__\Nur thermyque tournant
Equipement = actigfiné \%u' emént = actionné Equipement = non utilisé
\

Direction= non 111see irection= actionnée Direction= actionnée

pP x S1=pLS XKZ +&\—> pl

/ /SLs/pLS X S24¢ /pP xS1<pLSxS2+Fr | pPxSI<plSxS2+Fr

PP 81> pLSix 82+ br pP x S1 > pLS x S2 + Fr

pP x S1 =plS x S2 +Fr

Q15 NEn fonctionne)z/mt, que se passe t’il si le ressort (Fr) n’a plus d’efficacité (ressort cassé) ?

La dim dure, manque de débit.

ou

Dés la mise en route du moteur thermique, la valve LS sera pilotée par S1 et
tout le débit ira vers ’équipement. Si le conducteur veut utiliser la direction, la
pression coté pP sera supérieure a la pLS donc pas de débit a la direction et le
volant est trés dur a tourner.
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Q16 : L’alimentation hydraulique du moteur hydraulique entrainant le ventilatept de refroidissement est

fonction de la position de 1’électrovanne « X342 ».
Expliquez pourquoi a 0 A le ventilateur tourne a 3000 tr/min : /—\/1\
/

grande vitesse.

Pour une question de sécurité, en cas de panne sur le faisceau électrique ou
sur Délectrovanne, le circuit de refroidissement sera fonctionnel mais

\'4

=

Q17 : Quel est le role de I’élément « 19 » du circuit hydraulique ?

7
2

el

panne du moteur thermique ou du circuit électri

1l s’agit d’une vanne de secours permettant de d, il endre la chargw d >

e

Q18 : Quel est le réle du clapet anti-retour monté rallele du moteyur hydraulique « 15 » ?

Eviter la cavitation du moteur hydraulique
celui-ci lors de Uarrét du moteur thermige,
d’entrainer le moteur hydraulique.

Q19 : Le conducteur actionne le levier de cosgmande d&Ngvée du mat, quel doit étre la fréquence de

rotation du moteur thermique ?

Fréquence de rotati

/1

on = 2/6/50 tWﬁ\

tionng le levierde commdande de I’inclinaison du mat, le moteur n’accéleére pas.

Q20 : le con
Indiquez dins le tablfau 4 éléments électriqués pouvant étre en cause et leur fonction.
i N /4
Dé ignatip{ / \ Fonction
A43 \ Com»(ander\Ve moteur thermique
0B2 \_

Inforl}ter le b’oitier A43 du régime réel du moteur thermique

W}' l ’al}%lentation d’air du moteur thermique

Ina’iquq7au boitier A43 la position de ’arbre & cames

2B2 \%el' le TCU de lutilisation du distributeur d’inclinaison
2Y46 Permettre ou couper la communication entre le circuit LS et le réservoir
Ad4 Commander les différentes fonctions du chariot
781 Permettre I’alimentation de 2Y46
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